



**ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ**  
**КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ**

---

**В И С Н О В О К**

**до проекту Закону України**  
**«Про внесення змін до Закону України "Про доступ до об'єктів**  
**будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку**  
**телекомунікаційних мереж" та інших законодавчих актів України щодо**  
**розвитку телекомунікаційних мереж»**  
*(реєстр. № 4118 від 18.09.2020 р.)*

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 28 жовтня 2020 року (протокол № 30) проект Закону України «Про внесення змін до Закону України "Про доступ до об'єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку телекомунікаційних мереж" та інших законодавчих актів України щодо розвитку телекомунікаційних мереж» реєстр. № 4118, внесений 18.09.2020 р. народними депутатами України Федієнком О.П. та іншими.

Метою законопроекту визначено створення сприятливих умов операторам телекомунікацій для розташування технічних засобів телекомунікацій та надання телекомунікаційних послуг абонентам, як фізичним, так і юридичним особам, урегулювання господарських відносин між власниками інфраструктури об'єкта доступу та замовниками, які наразі нечітко формульовано у законодавчих актах, що викликає спори у їх застосуванні.

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації висловила позицію про доцільність прийняття законопроекту та надала зауваження до нього.

Адміністрація Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України висловила підтримку законопроекту і також надала пропозиції до окремих його положень.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України надало зауваження до законопроекту.

Комітет відзначає, що прийняття законопроекту дозволить усунути прогалини, що не були охоплені раніше прийнятим Законом України «Про доступ до об'єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку телекомунікаційних мереж», а також уточнити окремі положення діючих законодавчих актів, що буде сприяти розвитку телекомунікаційних мереж.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет ухвалив рекомендувати Верховній Раді України **прийняти за основу** проект Закону України «Про внесення змін до Закону України "Про доступ до об'єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку телекомунікаційних мереж" та інших законодавчих актів України щодо розвитку телекомунікаційних мереж» реєстр. № 4118, внесений 18.09.2020 р. народними депутатами України Федієнком О.П. та іншими.

Співдповідачем від Комітету із даного питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначено заступника Голови Комітету Чернева С.В.

Голова Комітету



**М. В. Крячко**